

ZAPISNIK

Sa izvanredne sjednice Gradskog vijeća Grada Cresa koja je održana 14. ožujka 2022. godine, u Gradskoj vijećnici Grada Cresa, s početkom u 18.00 sati.

Na sjednici je prisutno 11 vijećnika i to predsjednica Natalija Marelić Tumaliuan i vijećnici: Marčelo Damijanjević, Eđidio Sepčić, Erik Mujagić, Đanino Sučić, Robert Kučić, Sanja Tomić, Anđelko Petrinić, Eliana Zec Solina, Damir Kučić i Marko Kaštelan. Odsutni: Iva Krivičić Miočić i Daniele Surdić.

Na sjednici su još prisutni: Marin Gregorović, gradonačelnik Grada Cresa; Walter Salković, voditelj Odsjeka za stručne poslove gradonačelnika; Neven Kruljac, član uprave društva Vodoopskrba i odvodnja Cres Lošinj d.o.o. i Patricija Purić, pročelnica Upravnog odjela za opće i pravne poslove.

Natalija Marelić Tumaliuan otvorila je sjednicu te pročitala predloženi dnevni red.

Jednoglasno je usvojen sljedeći

Dnevni red:

1. Izvješće o statusu društva Vodoopskrba i odvodnja Cres-Lošinj d.o.o. i o poduzetim radnjama u svezi pripajanja društva trgovačkom društvu Ponikve voda d.o.o. temeljem Uredbe o uslužnim područjima (NN br. 147/21)

Ad. 1.

Neven Kruljac obrazložio je Izvješće o statusu društva Vodoopskrba i odvodnja Cres-Lošinj d.o.o. i o poduzetim radnjama u svezi pripajanja društva trgovačkom društvu Ponikve voda d.o.o. temeljem Uredbe o uslužnim područjima.

Đanino Sučić je, otvarajući raspravu, naglasio da se radi o nametnutom rješenju od stane zakonodavca u svrhu smanjenja broja vodovodnih društava a nije se vodilo računa o posebnim okolnostima. Ne stoji tvrdnja da se ništa nije poduzimalo jer je dosta sastanaka održano na tu temu i vijećnici su bili kontinuirano informirani. Smatra da je vrijednost društva puno veća nego što je bila 2018. a postavio je i pitanje da li zbog nove organizacije građani mogu očekivati i veću cijenu vode.

Marčelo Damijanjević je istaknuo da je Zakon u ovom slučaju sve propisao i da nema baš puno prostora za raspravu. Smatra da se moramo prilagoditi a i ne moramo uvijek biti prvi koji će to provesti.

Sanja Tomić smatra da se moglo i ranije reagirati s obzirom da je Zakon donesen pred dvije godine ali daje podršku svim aktivnostima koje će se poduzimati kako ne bi došlo do gubitka samostalnosti.

Eliana Zec Solina je naglasila da ako dođe do tog spajanja s društvom Ponikve voda, u tom će slučaju Tramuntana nazadovati za pedeset godina.

Natalija Marelić Tumaliuan smatra da je taj problem nedovoljno medijski popraćen i da bi trebalo i na taj način utjecati na one koji su donijeli te propise.

U raspravi su još sudjelovali Neven Kruljac i Marin Gregorović.

U 18.45 sati predsjednica Natalija Marelić Tumaliuan zatvorila je izvanrednu sjednicu.

KLASA:

URBROJ:

Cres,

Zapisnik sastavila

Patricija Purić



Predsjednica Gradskog vijeća

Natalija Marelić Tumaliuan

